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PRIKAZ KONFERENCIJE

EUROCRIM 2024 – 24th Annual  
Conference of the European Society  

of Criminology „Criminology goes East“

European Society of Criminology
11. – 14. rujna 2024. godine, Bukurešt, Rumunjska

U Bukureštu je od 11. do 14. rujna 2024. godine održana 24. godišnja konferencija Europskog druš-
tva za kriminologiju (eng. European Society of Criminology, dalje: ESC) pod nazivom Criminology 
goes East. Cjelokupna konferencija održana je uživo na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Bukureštu, 
a detaljni program dostupan je na službenoj stranici ESC-a1. Tijekom četiri dana konferencije reali-
zirano je osam plenarnih predavanja, preko 350 paralelnih sekcija s preko 1000 usmenih izlaganja 
i tematskih okruglih stolova te je izloženo 114 poster prezentacija. U sklopu konferencije održana 
je i opća skupština ESC-a, kao i sastanci radnih grupa ESC-a.

Konferencija je službeno započela 11. rujna u poslijepodnevnim satima pozdravnim govorima or-
ganizacijskog odbora znanstvenog skupa te dodjelom godišnjih nagrada ESC-a istaknutim poje-
dincima. Nakon ceremonije otvaranja konferencije, uslijedila su plenarna predavanja. Prvo plenarno 
predavanje naziva Evolution and state of the European Criminology: a study with topic modelling 
održao je predsjednik ESC-a Josep Maria Tamarit-Sumalla s Otvorenog sveučilišta Katalonije. U 
okviru drugog plenarnog predavanja, Andra-Roxana Trandafir s Pravnog fakulteta Sveučilišta u Bu-
kureštu predstavila je rad na temu Criminology goes East. How and what we research in Romania?.

Tijekom drugog dana konferencije realizirano je ukupno 177 paralelnih sekcija, dva plenarna pre-
davanja te je predstavljeno 114 poster prezentacija. Prvo plenarno predavanje toga dana naziva 
Violence in the Balkans: Between myths and realities in times of penal populism održala je Anna-Ma-
ria Getoš Kalac s Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, a zatim je Thomas Ugelvik s Pravnog fa-
kulteta Sveučilišta u Oslu prezentirao rad A running start: desistance from crime, Zatopekian pain, 
and embodied rehabilitation. U sklopu poster sekcije, Dalibor Doležal s Edukacijsko-rehabilitacij-
skog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu predstavio je rad naziva Statistical overview of cybercrime in 
Croatia, a Martina Pleško s istog Fakulteta, predstavila je poster prezentaciju naslova Treatment 
competences: prison staff assessment and self-assessment.

Cjelodnevnim programom trećeg dana konferencije bile su obuhvaćene ukupno 152 paralelne 
sekcije, dva plenarna predavanja te opća skupština ESC-a. Sally S. Simpson sa Sveučilišta Maryland 
održala je plenarno predavanje na temu Desiloing criminology: The case of corporate crime, a Ni-
cholas Lord s Fakulteta društvenih znanosti Sveučilišta u Manchesteru prezentirao je rad naziva 
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Organising white-collar and corporate crimes: Necessity, contingency, and the mechanisms of crime 
commission. Nakon plenarnih predavanja je za članove ESC-a uslijedilo održavanje opće skupštine.

Posljednjeg dana konferencije predviđeni program uglavnom se odvio u prijepodnevnim satima. 
Toga dana realizirane su 32 paralelne sekcije te dva plenarna predavanja. Marieke Liem sa Sveu-
čilišta Leiden predstavila je rad naziva Femicide: The role of gender in patterns of lethal violence. 
Posljednje plenarno predavanje toga dana, ali i cijele konferencije, naziva Post-prison trajectories 
among Roma women održao je Ioan Durnescu s Fakulteta za sociologiju i socijalni rad Sveučilišta 
u Bukureštu. Konferencija je završena prigodnom ceremonijom zatvaranja.

Ovogodišnja konferencija Europskog društva za kriminologiju omogućila je stručnjacima, znan-
stvenicima i praktičarima različitih područja (kriminologije, psihologije, prava, sociologije i drugih 
znanosti) iz različitih dijelova svijeta međusobno upoznavanje i raspravljanje o zajedničkim znan-
stvenim i istraživačkim interesima. Sudionici konferencije imali su priliku jedni drugima prezenti-
rati rezultate vlastitih istraživačkih projekata ili pak predstaviti početne faze aktualnih istraživanja. 
Dinamične i zanimljive diskusije unutar sekcija doprinijele su međusobnoj razmjeni informacija i 
širenju znanja, ponajviše u području kriminologije. Shodno svemu navedenom, može se zaključiti 
kako je 24. godišnja konferencija ESC-a bila vrlo zanimljiva te uspješno provedena.

Pripremila:
Martina Pleško
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